
生徒

（回収率　93.1%）

（項目１）
学校生活は楽しい。

34%  50%  11%  5%  

（項目２）
淀商に入学して満足している。

20%  52%  19%  9%  

（項目３）
授業の内容はわかりやすい。

13%  60%  23%  4%  

（項目４）
先生は、生徒1人１台端末を効果的に活用している。

34%  49%  13%  4%  

（項目５）
ｸﾞﾙｰﾌﾟでの対話や相談、ﾃﾞｨｽｶｯｼｮﾝ等を活用する授業が取り入れられている。

28%  53%  17%  2%  

（項目６）
先生は生徒の質問に対して丁寧に対応してくれる。

31%  58%  10%  1%  

（項目７）
各教科の評価法（成績のつけ方）について理解している。

29%  54%  14%  3%  

（項目８）
資格取得に熱心に取り組んでいる。

40%  47%  11%  2%  

（項目９）
一人ひとりの適性に応じた進路指導がなされている。

25%  55%  16%  4%  

（項目10）
学科や進路に関する情報が的確に提供されている。

27%  56%  14%  3%  

（項目11）
先生は、自分の悩みや相談に親身になって応じてくれる。

28%  53%  15%  4%  

（項目12）
基本的な生活習慣が確立できている。

29%  54%  14%  3%  

（項目13）
先生や外部からのお客様に対してあいさつができたり、敬語が使えている。

45%  49%  4%  2%  

（項目14）
生徒会活動・委員会活動・ＨＲ活動は活発に行われている。

35%  55%  8%  2%  

（項目15）
あなたは部活動に取組んでいる。 ①はい　②いいえ

38%  0%  0%  62%  

（項目16）①はい　と答えた人
現在の部活動の取組みに満足している。

49%  39%  8%  4%  

（項目17）②いいえ　と答えた人
入部しなかった理由は
①アルバイト ②やりたいクラブがなかった ③しんどそうだから ④その他

25%  13%  8%  54%  

（項目18）
学校行事は有意義で楽しい。

32%  54%  10%  4%  

（項目19）
先生はいじめについて私たちが困っていることがあれば真剣に対応してくれる。

28%  56%  11%  5%  

（項目20）
命の大切さや社会のルールについて学ぶ機会がある。

32%  57%  9%  2%  

（項目21）
学校は、生徒の健康管理に積極的に取り組んでいる。

29%  56%  12%  3%  

（項目22）
校内の清掃は協力し、徹底されている。

24%  55%  17%  4%  

（項目23）
図書館を利用する。

5%  11%  15%  69%  

（項目24）
学校からの配布物を保護者に渡している。

32%  40%  20%  8%  

（項目25）
学校のホームページを見ている。

8%  23%  31%  38%  

表の数値は％表記で、小数点以下を四捨五入したものです。
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保護者

（回収率　63.9%）

（項目１）
子どもは学校生活を楽しんでいる。

40%  49%  10%  1%  

（項目２）
淀商に入学させて良かったと思う。

46%  45%  7%  2%  

（項目３）
子どもは学校での授業の内容を理解している。

23%  58%  18%  1%  

（項目４）
子どもは授業がわかりやすく楽しいと言っている。

13%  51%  31%  5%  

（項目５）
先生は、生徒の質問に対して丁寧に対応してくれる。

27%  59%  13%  1%  

（項目６）
各教科の評価法（成績のつけ方）について理解している。

31%  54%  14%  1%  

（項目７）
子どもは、資格取得に熱心に取り組んでいる。

45%  40%  13%  2%  

（項目８）
一人ひとりの適性に応じた進路指導がなされている。

30%  51%  16%  3%  

（項目９）
学校は教育情報について提供の努力をしている。

30%  54%  15%  1%  

（項目10）
学科や進路に関する情報が的確に提供されている。

30%  55%  13%  2%  

（項目11）
先生は、子どもの悩みや相談に親身になって応じてくれる。

29%  53%  15%  3%  

（項目12）
いじめについて子どもが困っていることがあれば真剣に対応してくれる。

27%  55%  15%  3%  

（項目13）
学校は子どもに生命を大切にする心や社会ルールを守る態度を養おうとしている。

30%  56%  12%  2%  

（項目14）
子どもは、基本的な生活習慣が確立されている。

36%  49%  12%  3%  

（項目15）
学校では生徒会活動・委員会活動・ＨＲ活動・部活動は活発に行われている。

38%  53%  8%  1%  

（項目16）
学校行事は、子どもにとって有意義なものが多い。

38%  52%  9%  1%  

（項目17）
学校の授業参観や学校行事に参加したことがある。

37%  33%  13%  17%  

（項目18）
学校は、生徒の健康管理に積極的に取り組んでいる。

30%  53%  14%  3%  

（項目19）
学校からの配布物を子どもから受け取っている。

43%  40%  14%  3%  

（項目20）
学校のホームページを見ている。

26%  41%  23%  10%  

表の数値は％表記で、小数点以下を四捨五入したものです。
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教員

（回収率　90.9%）

（項目１）
学校の教育活動について、教職員で日常的に話合っている。

33%  55%  10%  2%  

（項目２）
生徒の人権を尊重し、日常の教育活動を行っている。

60%  40%  0%  0%  

（項目３）
学校では地震や火災などの災害があった場合の行動を具体的に知らせている。

37%  48%  15%  0%  

（項目４）
令和４年度　生徒１人１台端末等、ICTを活用した授業を行った。

45%  38%  7%  10%  

（項目５）
「主体的で対話的な深い学習」を授業に取り入れている。

28%  50%  20%  2%  

（項目６）
教員間での（相互）授業見学を行った。

20%  35%  33%  13%  

（項目７）
教育活動全般にわたる評価を行い、次年度の計画にいかしている。

28%  60%  10%  2%  

（項目８）
学校では、カウンセリングマインドを取り入れた生徒（生活）指導を行っている。

33%  58%  7%  2%  

（項目９）
教育相談体制が整備されており、生徒は学級担任以外の教職員とも相談するこ
とができる。

33%  55%  4%  3%  

（項目10）
学校行事が生徒にとって魅力あるものとなるよう、工夫・改善を行っている。

60%  33%  2%  5%  

（項目11）
生徒一人ひとりが興味・関心、適性に応じて進路選択ができるよう、きめ細かい指
導を行っている。

33%  53%  13%  1%  

（項目12）
将来の進路や生き方などについて情報提供したり生徒に考えさせる指導を行っ
ている。

30%  58%  12%  0%  

（項目13）
いじめ（疑いを含む）が起こった際の体制が整っており、迅速に対応することがで
きている。

55%  45%  0%  0%  

（項目14）
平和、社会のルール、人権尊重、生命の大切さなどについて学ぶ機会を提供し
ている。

38%  45%  17%  0%  

（項目15）
学校では生徒の個人情報が守られている。

93%  7%  0%  0%  

（項目16）
教育活動に必要な情報について、生徒・保護者や地域への周知に努めている。

48%  43%  9%  0%  

（項目17）
家庭への連絡や意思疎通を積極的に行っている。

45%  45%  8%  2%  

表の数値は％表記で、小数点以下を四捨五入したものです。
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